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Технічна документація теплових максимальних сповіщувачів пожежних 
(СП), як правило не містить повний перелік динамічних параметрів, потрібних 
для проведення дослідження їх спрацювання. Тим більше, в документації СП не 
вказується тип та склад матеріалів контактної групи чутливого елементу (ЧЕ), 
необхідних для визначення ефективності спрацювання СП та системи пожежної 
сигналізації в цілому. Для дослідження ефективності роботи пожежної 
сигналізації, потрібна інформація про технічні данні її складових, зокрема знання 
динамічних  параметрів магнітноконтактних СП та їх чутливих елементів. 
Динамічні параметри СП можна визначити використовуючи математичну модель, 
яка враховує діапазон робочих температур, тип та структуру матеріалу контактів 
ЧЕ.  

Залежність намагніченості ЧЕ від зовнішнього магнітного поля і 
температури для матеріалів, що складаються з суперпарамагнітних часток, при 
сильному магнітному полі: 
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де МСЛ, МСИЛЬН – намагніченість ЧУ з матеріалів, що складаються з 
суперпарамагнітних часток при слабкому та сильному магнітних полях при 
поточній температурі, А/м; n – кількість суперпарамагнітних часток в одиниці 
об’єму матеріалу контакту; m – магнітний момент, Ам2; Н – зовнішнє магнітне 
поле, А/м; kВ – постійна Больцмана, Дж/К; Т – поточна температура, К. 

Для переходу до лінійної форми (1), дорівняємо їх диференціали лівої та 
правої частин: 
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Тепло, що передане та поглинене магнітноконтактним герконом 
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де m – маса контактів, кг; С – теплоємність матеріалу контактів, Дж∙кг-1∙К-1; τ – 
час, сек; Т – температура контактів, К; F – площа поверхні контактів, м2; α – 
коефіцієнт конвекційного теплообміну, Вт∙м-2∙К-1; ТП – температура 
навколишнього повітря, К.  

Для отримання математичних та розрахункових залежностей параметрів 
роботи магнітноконтактного сповіщувача з ЧЕ з суперпарамагнітних часток при 
сильному магнітному полі, підставимо рівняння залежності намагніченості (2) в 
формулу балансу тепла (3), отримаємо: 
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Після лінеаризації (4) отримаємо:  
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де МСИЛЬН0 – намагніченість суперпарамагнітних часток при сильному магнітному 
полі у вихідній точці, А/м; ТСИЛЬН – інерційність, с; КСИЛЬН – коефіцієнт 

посилення; СИЛЬНm , Пt  – відносні змінні. 
Таким чином, для контактів з суперпарамагнітних часток при сильному 

магнітному полі ураховуються: кількість суперпарамагнітних часток в одиниці 
об’єму матеріалу контакту n, магнітний момент матеріалу контакту m,  зовнішнє 
магнітне поле, що створюється постійним магнітом Н, постійна Больцмана kВ, 
поточна температура Т. 

Відмітимо, що розроблена математична модель магнітноконтактного 
сповіщувача застосовується при наявності даних про початкову намагніченість, 
величину зовнішнього магнітного поля та характеристик матеріалу контактів. В 
моделі не ураховується гармонійна зміна зовнішнього магнітного поля і 
магнітного моменту при зміні температури. Отже, застосування в подальшому 
наведеного в роботі способу розробки математичної моделі магнітноконтактного 
сповіщувача пов’язано з визначенням намагніченості, зовнішнього магнітного 
поля, гармонійної зміни зовнішнього магнітного поля з магнітним моментом в 
діапазоні робочих температур та даних про матеріал контактів геркону. Проте, 
отримані з такої моделі залежності параметрів роботи сповіщувача будуть мати 
складніший вигляд, та ускладнять визначення їх технічних характеристик. 

Висновки. 1. Отримана математична модель магнітноконтактного 
сповіщувача для контактів з суперпарамагнітних часток в умовах сильного 
зовнішнього магнітного полю.  
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